Конкурс по отбору кандидатов
 в члены Наблюдательного совета

ГУ «Управление здравоохранения Алматинской области» (далее – Управление) объявляет о проведении конкурса по отбору кандидатов в члены наблюдательного совета в Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Областной центр психического здоровья» ГУ «Управление здравоохранения Алматинской области»;
Требования, предъявляемые к лицам, избираемым в наблюдательные советы в государственных предприятиях на праве хозяйственного ведения, включают наличие высшего образования, а также одного из следующих требований:
- наличие опыта работы в сфере здравоохранения или по профилю организации, и (или) экономики/финансы, и (или) бизнеса, и (или) права не менее 5 лет;
- наличие опыта работы в сфере здравоохранения или по профилю организации, и (или) экономики/финансы, и (или) бизнеса, и (или) права на руководящей должности не менее 3 лет;
- членство в общественных объединениях в сфере здравоохранения и (или) экономики, и (или) бизнеса, и (или) права.
В качестве члена наблюдательного совета не избирается лицо:
· имеющее непогашенную или неснятую судимость;
- являвшееся руководителем юридического лица более одного года до принятия решения о признании данного юридического лица банкротом;
ранее совершившее коррупционное правонарушение;
-находящееся в отношениях близкого родства и свойства с другим членом наблюдательного совета или руководителем государственного предприятия.
Срок представления заявлений об участии в конкурсе для лиц, изъявивших желание принять участие в конкурсе, завершается по истечении тридцати календарных дней со дня объявления проведения конкурса в средствах массовой информации.
Перечень документов, прилагаемых к заявлению об участии в конкурсе:
заявление об участии в конкурсе в произвольной форме;
· резюме на государственном и русском языках;
· автобиография, изложенная в произвольной форме;
· копия документа, удостоверяющего личность кандидата;
· копия документа о высшем образовании;
· копия документа, подтверждающая трудовую деятельность работника согласно статье 35 Трудового кодекса Республики Казахстан;
· документы, подтверждающие отсутствие судимости и коррупционных правонарушений, выданные территориальными подразделениями Комитета по правовой статистике и специальным учетам Генеральной прокуратуры Республики Казахстан.
Участник конкурса может представить дополнительную информацию, касающуюся его образования, опыта работы, профессионального уровня (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых степеней и званий, научных публикациях, рекомендации от руководства с предыдущего места работы).
Дата начала конкурса (приема документов) – 15 октября 2024 года.
Дата окончания конкурса (завершения приема документов) – 15 ноября 2024 года.
Место проведения конкурса: ГУ «Управление здравоохранения Алматинской области, Алматинская область, город Конаев, мкр. Ивушка 1Г,  1 этаж, каб. №2. тел. 8 (727 72) 3-40-26.

















Байқау кеңесінің мүшелігіне
Кандидаттарды іріктеу жөніндегі конкурс

«Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасы» ММ (бұдан әрі-басқарма), «Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасы» ММ Шаруашылық жүргізу құқығындағы «Облыстық психикалық денсаулық орталығы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорнына байқау кеңесінің мүшелігіне кандидаттарды іріктеу бойынша конкурс өткізу туралы хабарлайды;
Денсаулық сақтау саласындағы шаруашылық жүргізу құқығындағы мемлекеттік кәсіпорындардағы байқау кеңесіне сайланатын адамдарға қойылатын талаптар жоғары білімнің, сондай-ақ мынадай талаптардың бірінің:
- денсаулық сақтау немесе ұйым бейіні бойынша және (немесе) экономика/қаржы және (немесе) бизнес және (немесе) құқық саласында кемінде 5 жыл жұмыс тәжірибесінің;
- денсаулық сақтау немесе ұйым бейіні бойынша және (немесе) экономика/қаржы және (немесе) бизнес және (немесе) құқық саласындағы басшылық қызметте кемінде 3 жыл жұмыс тәжірибесінің;
- денсаулық сақтау және (немесе) экономика және (немесе) бизнес және (немесе) құқық саласындағы қоғамдық бірлестіктердің мүшесі.
Мынадай:
         - соттылығы өтелмеген немесе алынбаған;
         - заңды тұлғаны банкрот деп тану туралы шешім қабылданғанға дейін бір жылдан астам осы заңды тұлғаның басшысы болған;
         - бұрын сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылық жасаған;
         - байқау кеңесінің басқа мүшесімен немесе мемлекеттік кәсіпорын басшысымен жақын туыстық және туыстық қатынастағы адамды байқау кеңесінің мүшесі ретінде сайлауға болмайды.
Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адамдар үшін конкурсқа қатысу туралы өтініштерді ұсыну мерзімі бұқаралық ақпарат құралдарында конкурс өткізу жарияланған күннен бастап күнтізбелік отыз күн өткен соң аяқталады.
Конкурсқа қатысу туралы өтінішке қоса берілетін құжаттардың тізбесі:
·  конкурсқа қатысу туралы өтініш (еркін нысанда жазылған);
· қазақ және орыс тілдеріндегі түйіндеме;
· өмірбаян (еркін нысанда жазылған);
· үміткердің жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі;
· жоғары білімі туралы құжаттың көшірмесі;
· Кодекстің 35-бабында көрсетілген еңбек қызметін растайтын құжаттардың көшірмелері;
· Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу комитетінің аумақтық бөлімшелері берген соттылығы және сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтары жоқ екендігін растайтын құжаттар.
Конкурсқа қатысушы өзінің біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар беру, ғылыми жарияланымдар, алдындағы жұмыс орнының басшылығынан ұсыным) беруіне болады.
Конкурстың басталу күні (құжаттарды қабылдау) – 2024 жылғы 15 қазан.
Конкурстың аяқталу күні (құжаттарды қабылдауды аяқтау) – 2024 жылғы 15 қараша.
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