Приложение к протоколу 
№25 от 15.09.2025г.

Наблюдательного совета 

ГКП на ПХВ «Областной центр психического здоровья» 
ГУ «Управления здравоохранения Алматинской области»
ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурсного отбора на должность Директора
государственного коммунального г предприятия на праве хозяйственного ведения «Областной центр психического здоровья» 
ГУ «Управления здравоохранения Алматинской области»
Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Областной центр психического здоровья» ГУ «Управление здравоохранения Алматинской области», объявляет конкурс по отбору на должность директора. 
Сроки проведения конкурса: 
дата начала приема документов – 16 сентября 2025 года 

дата окончания приема документов – 30 сентября 2025 года включительно до 18 часов 00 минут
Наименование предприятия: Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Областной центр психического здоровья» ГУ «Управление здравоохранения Алматинской области» (далее – Предприятие).

Место нахождения предприятия: Республика Казахстан, Алматинская область, Талгарский район, город Талгар, улица Асан Кайгы, дом 45, телефон +7 72774 2 20 88; +7 707 609 92 23.  
Почтовый адрес: Республика Казахстан, Алматинская область, Талгарский район, город Талгар, улица Асан Кайгы, дом 45, почтовый индекс 040600.
Электронный почтовый адрес: tal.narko97@mail.ru 
Краткое описание основной деятельности Предприятия: выполнение государственных территориальных программ по охране здоровья населения.
Основные должностные обязанности директора Предприятия:
Руководит производственной, финансово-хозяйственной деятельностью организации здравоохранения, несет ответственность за принимаемые управленческие решения, сохранность и эффективное использование имущества организации, а также за результаты финансово-хозяйственной деятельности.

Определяет политику, стратегию деятельности организации и механизм ее реализации. Обеспечивает внедрение новых и совершенствование существующих организационных форм и методов работы персонала, направленного на дальнейшее повышение эффективности и качества оказываемой диагностической, лечебной и профилактической помощи, повышение качества и конкурентоспособности оказываемых услуг.

Обеспечивает эффективное взаимодействие структурных подразделений организации, направляет их действия на развитие и совершенствование оказываемых медицинских услуг.

Несет персональную ответственность за соблюдение антикоррупционного законодательства, и принятию мер по недопущению проявлений коррупции со своей стороны и подчиненных ему лиц.

Принимает меры по обеспечению организации квалифицированными кадрами, рациональному использованию их профессиональных знаний и опыта, созданию безопасных для жизни и здоровья условий труда, формированию благоприятной психологической атмосферы в коллективе. На основе анализа деятельности организации и оценки показателей его работы принимает необходимые меры по улучшению форм и методов работы организации.
Обеспечивает на основе принципов социального партнерства разработку, заключение и выполнение коллективного договора, соблюдение трудовой дисциплины, способствует развитию трудовой мотивации, инициативы и активности работников.
Должен знать:
Конституцию Республики Казахстан, Гражданский кодекс Республики Казахстан, Трудовой кодекс Республики Казахстан, Кодекс Республики Казахстан "О здоровье народа и системе здравоохранения", Кодекс Республики Казахстан "Об административных правонарушениях", Закон Республики Казахстан "О государственных закупках", Закон Республики Казахстан "О противодействии коррупции", Закон Республики Казахстан "О языках в Республике Казахстан", приказ Министра по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан от 21 февраля 2022 года № 55 "Об утверждении Правил пожарной безопасности" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 26867);

- стратегические и организационные аспекты современной управленческой деятельности;

- основы планово-экономической и финансовой деятельности организаций здравоохранения;

- экономические методы управления и анализ деятельности организации;

- конъюнктуру рынка медицинских услуг;

- лучшие практики в управлении человеческими ресурсами в здравоохранении;

- статистику, критерии и показатели, характеризующие состояние здоровья населения;

- современные научные достижения отечественной медицины, лучший международный опыт в управлении здравоохранением;

- правила и нормы по безопасности и охране труда, производственной санитарии и противопожарной безопасности;

- организацию деятельности в условиях чрезвычайных ситуаций.
Требования, предъявляемые к участникам конкурса:
высшее образование по направлению подготовки «Здравоохранение», свидетельство о прохождении повышения квалификации (переподготовке) по специальности «Менеджмент здравоохранения» («Общественное здравоохранение») и (или) свидетельство (или сертификат) о присвоении квалификации по соответствующей специальности;

либо высшее образование по направлению подготовки «Здравоохранение», послевузовское образование по направлению подготовки «Здравоохранение», или «Бизнес и право» или степень ЕМВА или full-time (Фултайм);

либо высшее образование по направлению подготовки «Бизнес, управление и право» и послевузовское образование по направлению подготовки «Здравоохранение» или степень ЕМВА или full-time (Фултайм);

сертификат менеджера в области здравоохранения;

стаж работы на руководящих должностях не менее 3 лет.
Не может принимать участие в конкурсе лицо:

1) Моложе восемнадцати лет;

2) ранее совершившее коррупционное правонарушение;

3) имеющее непогашенную или не снятую в установленном законодательством Республики Казахстан порядке судимость;

4) иные случаи, предусмотренные законодательством Республики Казахстан.
Лицо, изъявившее желание участвовать в конкурсе, представляет в сроки, указанные в объявлении о проведении конкурса, следующие документы: 
1) заявление об участии в конкурсе;
2) автобиографию, изложенную в произвольной форме;
3) копии документов об образовании;
4) копию трудовой книжки (при ее наличии) или трудового договора, выписки из приказов о приеме и прекращении трудового договора либо другой документ, подтверждающий стаж работы;
5) справку о состоянии здоровья по форме 075/у, утвержденной приказом 
и.о. Министра здравоохранения РК от 30 октября 2020 года № ҚР ДСМ-175/2020 «Об утверждении форм учетной документации в области здравоохранения»;

6) справку Комитета по правовой статистике и специальным учетам Генеральной прокуратуры РК об отсутствии судимости.
Лица, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют документы в Предприятие, объявившее конкурс, в электронном виде на адрес: tal.narko97@mail.ru , до даты окончания приема документов.  
Оригиналы документов представляются не позднее, чем за один час до начала собеседования. При их непредставлении, лицо не допускается к прохождению собеседования. 
Участник конкурса может представить дополнительную информацию относительно его образования, стажа работы, уровня профессиональной подготовки (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых степеней и званий, научных публикации, а также рекомендации с предыдущего места работы).
Дата начала и окончания приема документов у лиц, изъявивших желание участвовать в конкурсе: 
дата начала приема документов – 16 сентября 2025 года 

дата окончание приема документов – 30 сентября 2025 года включительно до 18 часов 00 минут

в течение 5 рабочих дней со дня окончания приема документов. Уведомление осуществляется по телефону, посредством направления информации на электронные адреса и мобильные телефоны участников.
Место проведения конкурса: 
Республика Казахстан, Алматинская область, Талгарский район, город Талгар, улица Асан Кайгы, дом 45, телефон: +7 72774 2 20 88; +7 707 609 92 23. 
«Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасы» ММ 

ШЖҚ «Облыстық психикалық денсаулық орталығы» МКК 
Бақылау кеңесінің 15.09.2025ж. 
№ 25 хаттамасына қосымша
«Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасы» ММ 
Шаруашылық жүргізу құқығындағы «Облыстық психикалық денсаулық орталығы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорнының 
директоры лауазымына 
конкурстық іріктеу өткізу туралы хабарландыру
«Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасы» ММ Шаруашылық жүргізу құқығындағы «Облыстық психикалық денсаулық орталығы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны директор лауазымына іріктеу бойынша конкурс жариялайды. 

Конкурсты өткізу мерзімдері:

құжаттарды қабылдаудың басталу күні-2025 жылғы 16 қыркүйек
құжаттарды қабылдаудың аяқталу күні-2025 жылғы 30 қыркүйекті қоса алғанда 18 сағат 00 минутқа дейін.

Кәсіпорынның атауы: «Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасы» ММ Шаруашылық жүргізу құқығындағы «Облыстық психикалық денсаулық орталығы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны (бұдан әрі-кәсіпорын).

Кәсіпорынның орналасқан жері: Қазақстан Республикасы, Алматы облысы, Талғар ауданы, Талғар қаласы, Асан Қайғы көшесі, 45 үй, телефон +7 72774 2 20 88; +7 707 609 92 23.  

Пошта мекенжайы: Қазақстан Республикасы, Алматы облысы, Талғар ауданы, Талғар қаласы, Асан Қайғы көшесі, 45 үй, пошта индексі 040600.
Электрондық пошта мекенжайы:tal.narko97@mail.ru 
Кәсіпорынның негізгі қызметінің қысқаша сипаттамасы: халықтың денсаулығын сақтау жөніндегі мемлекеттік аумақтық бағдарламаларды орындау.
Кәсіпорын директорының негізгі лауазымдық міндеттері:
Денсаулық сақтау ұйымының өндірістік, Қаржы-шаруашылық қызметіне басшылық жасайды, қабылданатын басқарушылық шешімдерге, ұйым мүлкінің сақталуы мен тиімді пайдаланылуына, сондай-ақ Қаржы-шаруашылық қызметінің нәтижелеріне жауапты болады.

Ұйымның саясатын, стратегиясын және оны жүзеге асыру механизмін анықтайды. Көрсетілетін диагностикалық, емдеу және профилактикалық көмектің тиімділігі мен сапасын одан әрі арттыруға, көрсетілетін қызметтердің сапасы мен бәсекеге қабілеттілігін арттыруға бағытталған персонал жұмысының жаңа ұйымдық нысандары мен әдістерін енгізуді және қолданыстағыларын жетілдіруді қамтамасыз етеді.

Ұйымның құрылымдық бөлімшелерінің тиімді өзара іс-қимылын қамтамасыз етеді, олардың іс-қимылдарын көрсетілетін медициналық қызметтерді дамытуға және жетілдіруге бағыттайды. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнаманың сақталуына және өз тарапынан және оған бағынысты тұлғалардан сыбайлас жемқорлық көріністеріне жол бермеу жөнінде шаралар қабылдауға дербес жауапты болады. Ұйымды білікті кадрлармен қамтамасыз ету, олардың кәсіби білімі мен тәжірибесін ұтымды пайдалану, өмір мен денсаулық үшін қауіпсіз еңбек жағдайларын жасау, ұжымда қолайлы психологиялық атмосфераны қалыптастыру жөнінде шаралар қабылдайды.

Ұйымның қызметін талдау және оның жұмыс көрсеткіштерін бағалау негізінде ұйым жұмысының нысандары мен әдістерін жақсарту үшін қажетті шараларды қабылдайды. Әлеуметтік әріптестік қағидаттары негізінде ұжымдық шартты әзірлеуді, жасасуды және орындауды, еңбек тәртібін сақтауды қамтамасыз етеді, қызметкерлердің еңбек уәждемесін, бастамасы мен белсенділігін дамытуға ықпал етеді.
Білуі керек:

Қазақстан Республикасының Конституциясын, Қазақстан Республикасының Азаматтық Кодексін, Қазақстан Республикасының Еңбек кодексін, «Халық денсаулығы және денсаулық сақтау жүйесі туралы» Қазақстан Республикасының кодексін, «Әкімшілік құқық бұзушылық туралы» Қазақстан Республикасының Кодексін, «Мемлекеттік сатып алу туралы» Қазақстан Республикасының Заңын, «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы» Қазақстан Республикасының Заңын, «Қазақстан Республикасының Қазақстан Республикасына», «өрт қауіпсіздігі қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Төтенше жағдайлар министрінің 2022 жылғы 21 ақпандағы № 55 бұйрығы (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 26867 болып тіркелген); 
- қазіргі басқарушылық қызметтің стратегиялық және ұйымдастырушылық аспектілері;
- Денсаулық сақтау ұйымдарының жоспарлы-экономикалық және қаржылық қызметінің негіздері; - басқарудың экономикалық әдістері және ұйымның қызметін талдау; 
- медициналық қызметтер нарығының конъюнктурасы; 
- Денсаулық сақтау саласындағы адам ресурстарын басқарудағы үздік тәжірибелер; 
- халықтың денсаулық жағдайын сипаттайтын Статистика, өлшемдер мен көрсеткіштер;
 - отандық медицинаның заманауи ғылыми жетістіктері, денсаулық сақтауды басқарудағы үздік халықаралық тәжірибе;
 - еңбек қауіпсіздігі және еңбекті қорғау, өндірістік санитария және өртке қарсы қауіпсіздік жөніндегі қағидалар мен нормалар; 
- Төтенше жағдайлар кезіндегі қызметті ұйымдастыру.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар:

«Денсаулық сақтау» даярлау бағыты бойынша жоғары білім, «Денсаулық сақтау менеджменті» («Қоғамдық денсаулық сақтау») мамандығы бойынша біліктілікті арттырудан (қайта даярлаудан) өткені туралы куәлік және (немесе) тиісті мамандық бойынша біліктілікті беру туралы куәлік (немесе сертификат) ; 

немесе «Денсаулық сақтау» даярлау бағыты бойынша жоғары білім, «Денсаулық сақтау» немесе «Бизнес және құқық» даярлау бағыты бойынша жоғары оқу орнынан кейінгі білім немесе ЕМВА немесе full-time (Фултайм) дәрежесі;

 немесе «Бизнес, басқару және құқық» даярлау бағыты бойынша жоғары білім және «Денсаулық сақтау» даярлау бағыты бойынша жоғары оқу орнынан кейінгі білім немесе ЕМВА немесе full-time (Фултайм)дәрежесі; 

Денсаулық сақтау саласындағы менеджер сертификаты; 

басшы лауазымдардағы жұмыс өтілі кемінде 3 жыл.
Конкурсқа қатыса алмайтың тұлға: 

1) он сегіз жасқа толмаған; 

2) бұрын сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылық жасаған;

3) Қазақстан Республикасының заңнамасында белгіленген тәртіппен өтелмеген немесе алынбаған соттылығы бар;

4) Қазақстан Республикасының заңнамасында көзделген өзге де жағдайлар.
Конкурсқа қатысуға ниет білдірген тұлға, конкурс өткізу туралы хабарландыруда көрсетілген мерзімдерде мынадай құжаттарды ұсынады:

1) конкурсқа қатысу туралы өтініш; 

2) еркін нысанда жазылған өмірбаян; 

3) Білім туралы құжаттардың көшірмелері; 

4) еңбек кітапшасының (ол болған кезде) немесе еңбек шартының көшірмесі, еңбек шартын қабылдау және тоқтату туралы бұйрықтардан үзінді көшірме не жұмыс өтілін растайтын басқа құжат; 

5) бұйрықпен бекітілген 086/е нысаны бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама ҚР Денсаулық сақтау министрінің м. а. 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 “Денсаулық сақтау саласындағы есепке алу құжаттамасының нысандарын бекіту туралы”;

6) ҚР Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу Комитетінің соттылығының жоқтығы туралы анықтамасы.

Конкурсқа қатысуға ниет білдірген тұлғалар конкурс жариялаған кәсіпорынға құжаттарды электрондық түрде: tal.narko97@mail.ru құжаттарды қабылдау аяқталған күнге дейін.  
Құжаттардың түпнұсқалары әңгімелесу басталғанға дейін бір сағаттан кешіктірілмей ұсынылады. Олар ұсынылмаған жағдайда, адам әңгімелесуден өтуге жіберілмейді. 
Конкурсқа қатысушы оның біліміне, жұмыс өтіліне, кәсіптік даярлық деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар беру туралы құжаттардың көшірмелері, ғылыми жарияланымдар, сондай-ақ алдыңғы жұмыс орнынан ұсынымдар) ұсына алады.
Конкурсқа қатысуға ниет білдірген тұлғалардан құжаттарды қабылдаудың басталу және аяқталу күні:

құжаттарды қабылдаудың басталу күні-2025 жылғы 16 қыркүйек

құжаттарды қабылдаудың аяқталу күні-2025 жылғы 30 қыркүйекті қоса алғанда 18 сағат 00 минутқа дейін

құжаттарды қабылдау аяқталған күннен бастап 5 жұмыс күні ішінде хабарлама телефон арқылы, ақпаратты қатысушылардың электрондық мекенжайлары мен ұялы телефондарына жіберу арқылы жүзеге асырылады.

Конкурсты өткізу орны:

Қазақстан Республикасы, Алматы облысы, Талғар ауданы, Талғар қаласы, Асан Қайғы көшесі, 45 үй, телефон: +7 72774 2 20 88; +7 707 609 92 23.
